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În vederea protejării confidentialității identității avertizorului în interes public și a oricărei 
părți terțe menționate în raportare și împiedicării accesului la raportare al personalului 
neautorizat, se stabilesc următoarele modalități de primire a raportărilor privind încălcări ale 
legii : 
 
1. Raportări în scris în format electronic se pot depune pe adresa pe email 
primaria@geoagiu.ro 
2. Raportări în scris pe suport de hârtie : se pot trimite prin poștă în plic închis în atenția 
persoanei desemnate sau se pot înmâna direct persoanei desemnate. 
3. Prin întâlniri față în față cu persoana desemnată, pe baza programării telefonice  la 
numărul de telefon 0254/248.880. 

În vederea confidențialității identității avertizorului în interes public, acesta va contacta 
telefonic persoana desemnată la numărul de telefon 0254/248.880 pentru programarea 
întâlnirii. Întâlnirea va avea loc într-un spațiu adecvat astfel încât sa nu fie prezente alte 
persoane la întâlnirea față în față. 

În cazul în care avertizorul în interes public solicită ca raportarea  să aibă loc în 
prezența persoanei desemnate, aceasta are obligația de a întocmi un proces verbal de 
consemnare a întâlnirii, sub rezerva consimțământului avertizorului în interes public. 

Conversația privind raportarea de încălcare a legii poate fi: 
-prin efectuarea unei înregistrări a conversației într-o formă durabilă și accesibilă, sub 

rezerva consimțământului avertizorului în interes public; 
- printr-o transcriere completă și exactă a conversației, caz în care persoana 

desemnată oferă avertizorului în interes public posibilitatea de a verifica, de a rectifica și 
exprima acordul cu privire la procesul-verbal al conversației, prin semnarea acestuia. 

În cazul în care avertizorul în interes public nu își exprimă consimțământul  pentru 
trascrierea sau înregistrarea conversației, acesta este îndrumat să raporteze în scris, pe 
suport de hârtie, persoanei desemnate, sau în format electronic, la o adresă de poștă 
electronică dedicată. 

Indiferent de modalitatea de depunere, persoana desemnată are obligația de a nu 
dezvălui identitatea avertizorului în interes public și nici informațiile care ar permite 
identificarea direct sau indirectă a acestuia, cu excepția situației în care are consimțământul 
expres al acestuia.  
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